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SERVICIO METEOROLOGICO NACIONAL

UIIEEEI"J  postal: Centro de Analisis y Prediccion (Ciudad Universitaria), Apartado 285 - Madrid - 3 - (Espaiia) - Teléfono: 244 3500

Fonometeo local: teléfono 094 - Fonometeo Espana: teléfono 232 69 40 de Madrid

PRE EPIT ACION, EN MILIMETROS (LITROS POR METRO CUADRADO), RECOGIDA DURANTE LA
28 quincena de Octubre de 1,916
[ l’ [ i e i T 1 -1
fsciones - | 16 17 18 19 20| 21 22| 23 24 25| 26 27 28 29 30 31 Sume
[La Corudia ... .. 16! s5| €| 1| 1| -| -/ 26|/ 43| 1| 3| 9| 1| a4l16!| 3| 137
Monteventoso ... ... .| 29| 15| 13| 6| 1| <| «| 31/ 46/11| 814 2| 9] 8| S| 198
Lugo (P.Centra) ... ... 22| 3| 2/10| 3| -| -| B8/ 29| 6| 3| 12| 5| 6|12 |ip]| 12
Santiago de Comp. (A)| 18| 16| 10| 23| 3| ~|- =| 9| 46| S| 1/ 21|28 | 4p| 5| 5] 190
Pontevedra ... ... .. .| 30| 26| 7| 25| 2| -| =|30|SOD| 1| 9|14 39| -|dip| =] 233
Vigo (A) 1 23/ 30! 2/ 13 1| -] =129/ 43[10| 5| 3|32 |dp| 2| -] 192
Orense woew| S| 1| 1| 6| =] =| =-| 9| S| 1| S5/18|2)1|ip| =] =| T2
Ponferrada ... ... . ...| 30| x| x| 5| 2| | x| S| 8| 1|4ip| 2| T/ ip| dp|ip| x|
Asturias (A) ... ... .. ' 22 dip ip 3 16 -| =] 3] 2/14| 6| ip| -|ip[19] 8] 93
Bidedo... ... ... ... .| 22| -l dip| 1| 7| -] -] 7| 2| 8] 1|ip| =-| 2| 22| 7| €9
Santander . ......| 54| 3|/13| -/ 29| 3| -| 9|/ ip|( 14| 3| 2| -| -| 25|12 167
Bilbao (A) .. .. .. ...| 35| 9| 12| dp| 16| 2| -|11{ 4p| 2| ip| }| -| -|11/10) 108
SSebastion/lgueldo .| 34 8 B8 2 14| 3 - 13 dp 910 2 - - 26 22 148
Ledn (A) 1] 1! =] 1| ] =] = 3/ X -l 4p| 2/21) 4| -] -] 3§
Zamora . ool dpl dplipldp| 2| =] | 2/ 4p| =| =/ dpldp| 3| 2ldp! 7
Palencia ... .. o oo ool 1] dp! =] =] 1] | =| 1! 6| 21 3p| 4 2| 8| o] =] 22|
Burgos (A) ... oo o] 4] 2] 1| | 4pl -| -] 3| 4| ipldp|dp| 2| dp| -|dp]| 15
Burm o 5 s o Bl L el ] EL - -/ 3 4 dplipl 1| 3| =] =| =| 219
Valladolid (A) ... .. .| 2] o] o] o] o] = = 2] 3/4p] 2| | 3| =] «| =] 22
Valm_..._. ol 1]l pl =l dpl 20 <] <! 3| 1| ~l4dp| 1| 4| <] =] =] 12
SOMa ... v veo e oo v | dp| dp| =] =| 8] <| - <| F| 26| ip| 2| 4| -| -| -| 33
Salamanca (A) ... ... .| 2| 2 | -/ 4p| 4| 4| -| 8| 1] ]_ 1/ 3 1 ip| 2| s| 33
AVila oo voo o e | 2] 2] 2| =] 1| =| =| S| 2| ip| ip| dip| 20| 1| dp|dip| 22}
S 5| 8| 1| ip| 3| - -| 6| 7| dp| 2| 1| S| dip| 1| 2| 40]
Navacerrada 11 28 14 4ip 5/ - -/ 7 11 11| 6 8 24 10 - 2137
Madrid/Barajas ... ... ip| ip| dp| -] 1| -] -] 1| 8| 4dp| -| dip| 2| 3| =| =-| 15
Madrid (C.Universit) | =| dp| 2| =| 1] <] | 1| 8| dp| =[dp| 5| 5| =] =] 22
Guadalajara ... ... ... X = = = 3 = = = x| =| = =/ 3| 2| «| = x
Toledo | = dp| -] 1| -] -] 2| dp| -] =] 1| 4| 1| =] =] 9
Cuenca ... . o veo | dp| =| 1| =| J| = -1ig_i_12 2|ip = 3 | - -] 2
Molina de Aragon ip| x| =| =| 1 -| ip| ox 1 - = 6 - = - X
Ciudad Real - -] ip| ~|dip| -| -] 2] 22] -| 5| 1| 3| dip| -| =| 22
Albacete (A) ... .. ... - -lip| - 1| -] -] -] T|ip|lip| -| 2| - -] =| 10
Cceres .. . we v ..| ip| dp| dp| =| 2| =] -] 4| 4| -| 4| T| 1|dip| - =-| 21
Badajoz (A) = ip ip - 1 =l =i 16 - 5| =113 5 2 -l =] ~] 43
Vitoria (A) ... .. .. .| 13 2| 4] -] 14| 2] -] 6| ip|ip| -] dp| =] -] 4] 3| 46
Logrofio (A) 3| 1| -| -] 3| 1| -] a[dplip| =] 2] 2] -] 1[dp| 13
Pampiona 7| 7| =| = T7|lip| =| 3| ip| ip| ip| =| 2 - ip| 2 28
Huesca (A) ... o vev oot - 1  dp| - b = = 5 127 = - T = - — 47
Laragoza (A) ... ... ... ip ip = | -1 1 - - ip 1 5 - ip 3 = = -| 10
Laragoza Wip|dp| =] =] 1] =f =] 1] 1| B) =] =] 4] =} =} -} 13
Calamocha ... . . ..l AP| 1| =| =| 4| =| -/ dip| 2| 4| =] 3| 4] -| = "‘I 18
| Teruel ip 1/ 6 - 3/ip =-dip 5 2 - - 2
Lérida v . o] =| 4p| =] =| 3| =| =] dp|dip[14] =] -] 2
Gerona (A) ... o v | dp| %X| =| =| =| =| =] =| -| 56| =| =] ip
Barcelona . X = = =/ ip| = = ip = x| ip = X
Barcelona (A) ... v, il =] =] = =« T| =| =| ip| =| 18 - - 2
Tarragona vo vo v ee| =| =| =| =| T| =| =| =| = lil - - 2
Tortosa v o v o o] =| =| =] =| =| =| = dip| =| Tjdp| =| =
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